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Искате ли да разгледате Япония в най-красивата част от годината - когато вишните цъфтят  в 

нежните си розови цветове? Любопитни ли сте да направите пълна обиколка на Япония, каквато 

рядко може да видите в офертите – от Токио и Осака на юг, през Канадзава до Акита и Хакодате на 

север и като бонус, един ден на най-големия и световноизвестен остров на Южна Корея – Чеджу? 

И всичко това без да сменяте хотелската си стая? Елате с нас на круиз в Япония! Ще прекареме 10 

дни на прекрасния круизен кораб MSC Bellissima, а преди круиза ще имаме две нощувки в японската 

столица, за да ѝ отделим необходимото време за разглеждане. Големият обхват от географски 

ширини от 33-тия до 41-вия паралел, ще ни даде най-добрите шансове да видим цъфтежа на 

вишните, без опасност да изпуснем пика му.  

Това е уникален и единствен подобен маршрут от MSC, който не се провежда на друга дата. 

Местата са малко, не губете време! Допълнили сме този прекрасен круиз с пълноценни брегови 

екскурзии с нашия местен партньор в Япония. Всички екскурзии ще бъдат с превод на 

български език от нашия водач, като за максималното ви удобство, сме приготвили 

персонални приемници със слушалки за всеки. Екскурзионната ни програма се заплаща 

отделно от круиза и е най-добрият и сигурен избор! Цените на екскурзията ще откриете в края 

на програмата. 

   

Полети и трансфери от София до Мюнхен и Ханеда, Япония 

ОТИВАНЕ      

 

полет Летище София 06:00 Летище Мюнхен 07:00 

полет 
Летище Мюнхен 12:40 

Летище Ханеда, 

Токио 

08:00 
(31.03.) 

 трансфер Разходка из Токио 09:00 Хотел  16:00 

      

ВРЪЩАНЕ      

 

трансфер Пристанище 06:00 Летище Ханеда, 

Токио 
07:00 

полет Летище Ханеда, 

Токио 
09:40 Летище Мюнхен 17:00 

 полет Летище Мюнхен 20:20 Летище София 23:10 

  

ЯПОНИЯ И ЦЪФТЕЖА НА 
ВИШНИТЕ 12 нощувки 
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Ден първи – 30.03.2025г. 
Тръгваме рано сутринта с полет от София до Мюнхен в 06:00 ч. Ще ви очакваме на Летище София, 

Терминал 2, в 03:45 ч. в зала Заминаващи.  

Пристигаме в Мюнхен около 07:00 ч., където ще направим връзката с полета към Япония. Очаква 

ни близо 12 часов полет, така че не забравяйте да включите в ръчния си багаж книга, таблет, настолна 

игра и каквото друго обичате да правите или се забавлявайте с филми от менюто в самолета по 

време на пътуването.  

Ден втори – 31.03.2025 г. 

Пристигане обиколка на Токио и настаняване 

Ще кацнем в Токио в 08:00 ч., откъдето с автобус ще се отправим към града и ще започне нашата 

обиколка из Одайба (Odaiba) - високотехнологичен, модерен и цветен район на Токио. Днешната ни 

обиколката е безплатна за цялата група и включва:  

- Свободно време и закуска в търговски център Aqua City (закуската е се заплаща на място); 

- Посещение на Статуята на свободата; 

- Обиколка на TeamLab Planets (включени билети) 

 

Островът Одайба първоначално е създаден от шогун Едо през 

1850 г., за да защити Токио от заплахата от морски атаки. Одайба 

днес е високотехнологичен развлекателен център и 

представлява изкуствено създаден остров в залива на Токио, 

който е достъпен чрез моста Rainbow Bridge или футуристичната 

влакова линия Юрикамоме.  

Копието на един от символите на САЩ, Статуята на свободата, 

се намира пред моста Rainbow Bridge. Първоначално издигната 

през 1998 г. като временен знак на почит към отношенията между Япония и Франция, статуята става 

толкова популярна, че през 2000 г. е взето решение да остане за постоянно. 

 

Статуята Gundam пази крайбрежните развлечения и 

търговски обекти. С всичките си технологични центрове, 

търговски центрове и набор от възможности за забавление, 

Одайба може да ви напомня прекалено много на известните 

Шинджуку, Шибуя или който и да е от другите окъпани в 

неонови светлини централни квартали на Токио, но 

крайбрежното му местоположение му придава много по-

спокойна атмосфера. За пазаруване изберете от AQUA City, 

DiverCity или Decks. Феновете на аниме културата могат да 

намерят в Одайба статуята на UNICORN GUNDAM в реален размер пред DiverCity Tokyo Plaza.  

 

TeamLab Planets е музей, в който ще се разхождате през вода и градина, в която ще се слеете с 

цветята. Състои се от 4 мащабни пространства за произведения на изкуството и 2 градини, създадени 

от арт колектив TeamLab. TeamLab Planets са признати от Световните рекорди на Гинес като най-
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посещаваният музей в света. 

 

След обиколката ще се отправим към хотел Keisei 

Richmond Hotel Oshiage*** (Sky tree area). При напускане на 

автобуса не забравяйте да вземете целия си багаж. Моля 

имайте предвид, че хотелските стаи в Япония са по-малки от 

обичайните за нашия континент. Площта на една типична 

двойна стая обикновено не надвишава 20 м2. Толкова са 

големи и тройните стаи, в които има и допълнително легло за 

третия човек. Също важна подробност, която трябва да знаете предварително, е че стаите в хотела 

са с легла, така че ако сте свикнали да спите на едно легло, ще трябва да изчакате да се качим на 

кораба. Тъй като автобусът няма да може да спре точно пред хотела, ще трябва да извървим пеша 

100-200 метра със своя багаж до хотела. В този хотел имаме 2 нощувки с включени закуски. Закуската 

започва в 06:30.  

 

Ден трети – 01.04.2025 г. 

Целодневна екскурзия в Токио с обяд и вечеря 

 

Това е нашият втори пълен ден в Токио. Нашата екскурзия,  

с код (USIT_TYO1) ще ви осигури най-пълното опознаване и 

пълноценна прекарване на деня. Тръгваме с автобус от хотела 

веднага след закуска и ще се отправим към Imperial Palace Plaza 

– резиденцията на императорското семейство, разположена в 

центъра на Токио, заобиколена от дървета, цветя, ровове и 

естествената природа на Япония. Построен на територията на 

замъка Едо, императорският дворец е отворен само два пъти в 

годината по време на празнуването на Нова година и рождения 

ден на императора. Въпреки това може да се влиза на 

територията на двореца, включително Lotus Moat и Nijuubashi (два моста, които образуват вход към 

вътрешната територия на двореца).  

 

Вътрешните части на двореца не са отворени за 

обществеността, но посетителите могат да видят красивата 

природа на двореца и околностите му. Голяма морава с борове 

се простира от пътя до средата на площада. От северната 

страна на площада има фонтан в чест на брака между 

императора и императрицата. Бронзова статуя на Кусоноки 

Масашиге, самурай от 14-ти век, верен на императора, е 

разположена в южната част на площада. Въпреки че достъпът до вътрешната част на императорския 

дворец е ограничен, източната градина на императорския дворец Kokyo Higashi Gyoen и паркът 

Kita No Maru Koen са отворени всеки ден. Докато се разхождате из тази градина, може да видите 

руините на старата крепост Едо, включително основата на кулата на замъка. Градините също така 

изобилстват от растения, вариращи от вишневи цветове до слънчогледи, на които да се наслаждавате 

през цялата година.  
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 След това ще се отправим за снимки към 

Chidorigafuchi, който се намира между Императорския 

дворец и Британското посолство и има приблизително 260 

вишневи дървета, включително видовете Someiyoshino и 

Yamasakura. 

 

Обиколката ни ще продължи към търговския район 

Ginza, където ще посетим храма Мейджи – светилище, 

посветено на обожествените духове на император Мейджи и 

неговата съпруга, императрица Шокен. Разположен точно до 

оживената гара Harajuku, Мейджи и прилежащият парк 

Йойоги съставляват голяма гориста зона в рамките на гъсто 

застроения град и предлагат пешеходни пътеки за 

релаксираща разходка далеч от бетонните сгради. 

Храмът е завършен и посветен на император Мейджи 

и императрица Шокен през 1920 г., осем години след смъртта на императора и шест години след 

смъртта на императрицата. Разрушен по време на войната, но скоро след това е възстановен.  

 Продължаваме към Shibuya Scramble Crossing - най-

популярното пешеходно кръстовище в света. Намира се 

пред изхода на гара Shibuya Hachikō в едноименния 

столичен квартал. Тук автомобилният трафик спира във 

всички посоки, за да могат  пешеходците от всички страни 

да пресекат кръстовището едновременно. Статуята на 

Hachikō, между гарата и кръстовището, е обичайно място 

за срещи, което почти 

винаги е препълнено. На 

кръстовището има три големи видео екрана, монтирани на 

близките сгради, на които се излъчват реклами непрекъснато. Най-

известната от тях е сградата, наречена QFRONT. Рекламната 

шарения се допълва и от стотици статични реклами на 

своеобразния площад. С големия си трафик и количеството 

реклами, той е третата най-разпознаваема подобна 

забележителност в целия свят заедно  с Таймс скуеър в Ню Йорк и 

Пикадили Съркъс в Лондон. Пешеходното кръстовището в Шибуя е най-натовареното в света, като 

наведнъж преминават до 3000 души. 

 

В екскурзията днес имаме включени обяд на бюфет и вечеря в ресторант. 

 

Ден четвърти – 02.04.2025 г. 

Полудневен тур на Токио и трансфер до пристанището 

 

Това е денят, в който ще се качим на круизния кораб MSC Bellissima, но преди това имаме още 

малко време за обиколки из Токио. Днешната ни полудневна екскурзия е с код USIT_TYO2. С 

След закуска ще напуснем хотела, затова багажът ви трябва да е готов, тъй като ще го качим в 

автобуса, с който ще се отправим към следващите забележителности.  
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 Сенсоджи, известен също като Asakusa Kannon Temple, е 

будистки храм, разположен в Асакуса. Това е един от най-

колоритните и популярни храмове в Токио. Легендата 

разказва, че през 628 г. двама братя извадили статуя на Канон, 

богинята на милосърдието, от река Сумида и въпреки че 

върнали статуята обратно в реката, тя винаги се връщала при 

тях. Храмът е построен наблизо в чест на Канон през 645 г., 

което го прави най-старият храм в Токио.  

 

Приближавайки храма, посетителите първо влизат 

през Каминаримон – портата на гръмотевицата – външната 

порта на храма, превърнала се в разпознаваем символ на 

Токио. Двестаметровата търговска улица Накамисе води от 

външната порта на храма до вътрешната, наречена 

Хозомон. На тази улица  с няколковековна история ще 

намерите типични японски сувенири като юката и сгъваеми 

ветрила, различни традиционни местни закуски от района 

на Асакуса. 

 

 Обиколката ни ще приключи с посещение на високата 

634 м. кула Tokyo Sky Tree, най-високата сграда в Япония и 

най-високата телевизионна кула в света, както и втората най-

висока сграда в света след Бурж Халифа. Нощно време кулата 

цялата е осветена от LED светлини. Нашето включено 

посещение е до Tembo Deck на 350 м. височина. 

Следва малко свободно време в търговския център Tokyo 

Solamachi за последни сувенири от Токио, преди да се 

отправим към пристанището. Очаква се да пристигнем на круизния терминал около 15:00 ч. 

 

При слизането от автобуса не забравяйте да вземете целия си багаж, а водачът ще ви покаже 

как да поставите багажните ленти на куфарите си. След това ще ги оставите на круизния терминал 

при служителите на кораба, които ще ви ги доставят направо пред каютата. Тъй това понякога отнема 

до няколко часа, добра идея е да сложите чифт резервни дрехи в ръчния си багаж, заедно с 

документи, лекарства, зарядно за телефон, слънцезащитен крем и каквото още сметнете за 

необходимо за първите ви часове на кораба. Не е разрешено да качите на борда на кораба опасни 

предмети, уреди, генериращи топлина, оръжие, алкохол и др. 

След настаняването на кораба в час, който ще разберем след като сме вече на борда, ще бъде 

обявена задължителната учебна тревога – необходимо е да се приберете в каютата си, да включите 

телевизора на предварително упоменатия канал (често това е канал 1 или 5), да изгледате видеото с 

инструктажа, след което да наберете 881 от телефона в каютата. След като чуете автоматичното 

съобщение, проверете коя е буквата на вашия сборен пункт (главна буква на латиница, отбелязана 

на круизната ви карта и от вътрешната страна на вратата на каютата). След това трябва да се 

придвижите до вашия сборен пункт, където круизната ви карта ще бъде сканирана от дежурния 

персонал (търсете служител със светлоотразителна жилетка и розова шапка) и с това учението 

приключва. Началото на учебната тревога се оповестява по звуковата уредба на кораба. 

В началото на круиза следва да откриете и бордната си сметка като внесете определена от 
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вас сума в брой или да регистрирате кредитната си карта на някоя от специалните машини, 

разположени на удобни места из кораба. Разплащанията по време на целия круиз се извършват с 

круизната ви карта, като с нея също се качвате и слизате от кораба, както и отваряте своята каюта. 

Ако сте избрали да захраните сметката си с пари в брой, в последната вечер на круиза трябва да я 

закриете и да си вземете обратно неизползваната част от внесената сума. 

В предварително обявен час ще се състои среща с водача в залата за срещи* за допълнителни 

въпроси и уточнения и посрещане от корабния екипаж.  

Отплаваме в 19:00 ч. 

* Ще бъдете уведомени предварително за конкретната зала и нейното местоположение. 

 

Ден пети – 03.04.2025 г. 

MSC Bellissima пристига в Осака 

 

 След почти 24 часа плаване, акостираме в 18:00 ч., 

като още същата вечер сме приготвили една кратка 

екскурзия, защото не бива да губим нито ден в Япония. 

Екскурзията ни е с код UST_OSK1. 

Нашият автобус ще ни вземе от пристанището и ще 

разгледаме Осака под нощните светлини на града. Ще 

се отправим към район Umeda, където ще се насладим 

на светлинно шоу.  

Ще посетим и квартал Namba, и района Dotombori 

– светлото сърце на Осака – за разходка. 

 

Оживеният развлекателен район Dotombori е най-известната 

туристическа дестинация в Осака и е известен със своите ярки неонови 

светлини, екстравагантни табели и огромното разнообразие от 

ресторанти и барове. Името „Дотомбори“ обикновено се отнася както 

за канала Дотомбори, така и за едноименната улица, която минава 

успоредно на южния бряг на канала. Това е един от най-колоритните 

райони в Осака, пълна с театри, ресторанти, кафенета, барове, аркади и 

нощни клубове. Ако сте любопитни да опитате местната кухня, това е 

мястото. Ще имаме свободно време за това. 

След разходката ще се върнем обратно на пристанището, за да се качим на кораба за нощувка. 
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Ден шести – 04.04.2025 г. 

Пълен ден в Осака  

 

Този ден целият е посветен на Осака. Нашата целодневна 

екскурзия е с код UST_OSK2. 

Денят ни ще започне рано като имаме и включен обяд. 

Първата ни спирка по програмата е светилището Fushimi 

Inari, в Киото на около час път от пристанището. Храмът 

Fushimi Inari Taisha е важен шинтуистки храм в южната част на 

Киото. Известен е с хилядите си червени порти тории, които 

се простират в мрежа от пътеки зад основните му сгради. 

Пътеките водят в гората на свещения хълм планина Инари, който е част от храмовия комплекс. Фушими 

Инари е най-важният от няколкото хиляди светилища, посветени на Инари, шинтуисткият бог на ориза. 

Смята се, че лисиците са пратеници на Инари, обяснява многото статуи на лисици, които ще видите. 

Фушими Инари има древна история, предхождаща преместването на столицата в Киото през 794 г. 

Следва 

посещение на 

Kinkakuji – 

Златният 

павилион, който 

е дзен храм в 

северната част на 

Киото, чиито 

горни два етажа 

са изцяло покрити със златни листа. Официално известен като Рокуонджи, храмът е бил вила на шогуна 

Ашикага Йошимицу и според завещанието му става дзен храм на общността Риндзай след смъртта му 

през 1408 г. Името Кинкакуджи е вдъхновенило и наименоването на Ginkakuji – Сребърният павилион, 

построен от внука на Йошимицу, Ашикага Йошимаса, от другата страна на града няколко десетилетия по-

късно.  

Кинкакуджи е впечатляваща сграда, построена с изглед към голямо езеро и е единствената сграда, 

останала от оригиналния комплекс на Йошимицу. Той е изгарял многократно през цялата си история, 

включително два пъти по време на войната Онин - гражданска война, която унищожава голяма част от 

Киото - и още веднъж през 1950 г., когато е подпален от фанатичен монах. Сегашната структура е от 1955 

г. 

След като разгледаме Кинкакуджи от другата страна на 

езерото, минаваме покрай бившите жилищни помещения на 

главния свещеник (ходжо), които са известни със своите 

боядисани плъзгащи се врати (фусума). Пътеката отново ни 

превежда през Кинкакуджи, този път от задната му страна, след 

което през градините на храма, които са запазили оригиналния 

си дизайн от дните на Йошимицу. В градините има няколко 

интересни места, включително езерото Anmintaku, за което се 

казва, че никога не пресъхва, и статуи, по които хората хвърлят 

монети за късмет. 
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 Следва посещение на Гион – известният квартал на гейшите 

в Киото – разположен около Шиджо авеню между храма Ясака 

на изток и река Камо на запад. Той е пълен с магазини, 

ресторанти и ochaya (чайни), където гейко (киотски диалект за 

гейша) и майко (чирак гейша) забавляват туристите. Гион е 

обичана атракция, защото е запазил духа на старите японски 

градове с дървени търговски къщи мачия (machiya), така, както 

са изглеждали във времената на японските шогуни.  

 

Обиколката ни ще приключи с посещение на Философската пътека (Tetsugaku no michi) - приятна 

крайречна павирана пътека, обградена от стотици вишневи дървета. Именно началото на април 

обичайно е сезонът, в който тези вишни са обсипани с цветове, привлича стотици любители на „ханами“ 

– гледането на цъфналите вишни. 

Дълга приблизително два километра, пътеката започва 

около Сребърния павилион и свършва в квартал Нанзенджи. 

Пътеката получава името си благодарение на Нишида Китаро, 

един от най-известните японски философи, за когото се твърди, 

че е медитирал, докато вървял по този маршрут ежедневно до 

университета в Киото.  

Ще се върнем обратно на пристанището към 17:30, тъй като 

отплаваме в 18:00 

 

Ден седми – 05.04.2025 г. 

Ден в открито море 

 

Този ден плаваме без да спираме никъде. Време е за 

почивка и опознаване на кораба. Възползвайте се от 

забавленията и развлекателната програма на борда или 

просто се разхождайте из заведенията и баровете и си 

почивайте. Денят в открито море е удачен момент да 

опитате някой от специализираните тематични 

ресторанти на борда. 

Оползотворете почивния ден по най-добрия начин, 

защото вероятно вече ще сте се поуморили от дългите 

екскурзии и новите впечатления в предните дни. 
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Ден осми – 06.04.2025 г. 

Акостиране на MSC Bellissima в Чеджу-до, Южна Корея 

 

Акостираме в 09:00, като в днешния ден ще се доверим 

на предлаганите от MSC варианти за екскурзия, които все 

още очакваме от страна на круизната компания. 

 Ганджеонг, разположен на остров Чеджу-до в 

Корейския пролив, е малко селище в Южна Корея с 

приблизително 560 000 жители на острова. Известен като 

„Хавай на Южна Корея“, Чеджу-до може да се похвали със 

зашеметяваща природа и красиви плажове, което му 

печели признание като едно от „Новите седем чудеса на 

природата“ от фондация New7Wonders през 2011 г. Струва си да се види Хала-сан - изгаснал вулкан 

и най-високата планина в Южна Корея с височина 1950 метра. Пет пешеходни пътеки с различна 

трудност водят до върха, осигурявайки спираща дъха гледка към живописната околност и красивото 

езеро в кратера.  

Отплаваме в 18:00 ч. вече знаете – не по-късно от 17:30 ч. трябва да сме се върнали на кораба. 

 

Ден девети – 07.04.2025 г. 

Ден в открито море 

 

Още един ден за пасивна почивка, който може да 

посветите на всичко, което предлага MSC Bellissima. Една 

добра идея е да се поглезите в СПА центъра Aurea SPA, който 

се намира в предната част на седма палуба. Добре е да сте си 

записали час за термалната зона предварително. Може да 

комбинирате посещението с масаж или просто да се 

насладите на сауна, парна баня, ледена стая или голямото 

джакузи в центъра. 
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Ден десети – 08.04.2025 г. 
 

MSC Bellissima в Канадзава 

 

В 08:00 ч. пристигаме в Канадзава. Нашата 

целодневна екскурзия е с код UST_KAN. 

Днес и в следващите дни сме в много по-малко 

познатата част от Япония за туристите, затова, ако 

искате да извлечете максимума от нашият 

пролетен круиз – изберете нашите внимателно 

подбрани и подготвени ексурзии по целия 

маршрут. 

Ще тръгнем с автобус от пристанището и 

обиколката ни ще започне с посещение на 

градината Кенрокуен, определена като една от „трите най-красиви градини“ в Япония. Просторните 

площи са били външната градина на замъка Канадзава и са били построени от управляващото 

семейство Маеда в период от почти два века. Отворена за обществеността през 1871 г., градината 

разполага с разнообразие от цъфтящи дървета, които придават на градината различен вид за всеки 

сезон. 

Името Кенрокуен буквално означава „Градина на шестте величия“, отнасяйки се до простор, 

уединение, изкусност, древност, изобилие от вода и обширни гледки, които според китайската 

теория за ландшафта са шестте основни атрибута, които съставят перфектната градина. Разходката 

тук е една красноречива демонстрация на тази теория, приложена в действие – водоеми, мостове, 

чайни, дървета, цветя, камъни, гледки и уединени кътчета.  

Обиколката ни продължава с Gold Leaf Sakuda, където 

имаме включено посещение на работилница за златни 

листове. 

Канадзава процъфтява като център за производство на 

златни листове от шестнадесети век. Златните листове, 

изработени с помощта на техниката енцуке, са уникални 

за Канадзава и се използват за украса на национални 

съкровища и културни ценности. През 2014 г. Япония 

сертифицира златния лист енцке като избрана 

консервационна техника, а през декември 2020 г. 

ЮНЕСКО добави златния лист енцке към своя списък на 

нематериалното културно наследство. В Канадзава се правят два вида златни листове - енцуке и 

тачикири. Енцуке включва традиционен метод на производство, който използва ръчно изработена 

японска хартия washi. Изключително тънък и еластичен, с изискан цвят и блясък, златният лист 

енцуке е от съществено значение за запазването на важните културни ценности на Япония. Тази 

техника, която изисква най-високо ниво на умения, съществува от повече от 400 години и сега се 

предава само от шепа занаятчии. Тачикири е нов метод разработен през 60-те години на миналия 

век, като са използвани модерни производствени технологии, за да се даде възможност за масово 

производство на златни листа. След това любопитно посещение, ще направим почивка за обяд на 

бюфет. 
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Обиколката ни ще завърши с посещение на Nomura 

Samurai House – исторически дом и градина в Нагамачи, 

много добре запазен квартал на запад от замъка 

Канадзава. Нагамачи преди е бил районът, където са 

живели самураите от Канадзава със семействата си. Днес 

районът изглежда почти по същия начин, както в ерата на 

Едо, с канали и калдъръмени улици, които минават между 

стени, покрити с глинени плочки. Номура е една от 

основните атракции в този район.  

Къщата е 

принадлежала на Номура, богато самурайско семейство, което 

е служило на управляващото семейство Маеда от 16 век до края 

на периода Едо в средата на 19 век. По това време старата 

социална класова система приключва и много самурайски къщи 

са унищожени. Семейство Номура също трябвало да продаде 

голяма част от имуществото си и къщата била оставена да се 

руши. Богат бизнесмен на име Кубо Хикобей купува този имот в 

началото на 20 век. Днес къщата е собственост на града и е 

красиво реставрирана, така че посетителите да могат да се потопят в живота на самураите. 

Ще се върнем обратно на пристанището към 16:30, тъй като отплаваме в 17:00. 

 

Ден единадесети – 09.04.2025 г. 

Акостиране на MSC Bellissima в  Акита  

 

Днес пристигаме в Акита в 09:00 ч. Нашата екскурзия е с код 

(UST_АКТ). 

След като тръгнем с автобус от пристанището, първо ще 

спрем на градския пазар на Акита, който е пълен със 

сезонни продукти, включително местни пресни морски 

дарове, ядливи диви растения, гъби и плодове.  

След това ще се отправим към Центъра за художествено 

наследство на Акита, където се провеждат традиционните 

събития и фолклорните изкуства на града, като фестивала 

Канто и Акита Манзай. Фестивалът Канто в Акита се провежда 

в началото на август, където много канто (бамбукови клони с 

фенери) се закачат към осветени оризови класове. Фенерите 

Канто в реални размери, подредени в изложбената зала на 

атриума, представляват грандиозна гледка. Ще можем 

действително да подържим фенерите в ръцете си и да усетим 

представлението. 

Този център за фолклорно сценично изкуство е открит през 1992 г., за да запази и предаде 

фолклорни традиции като фестивала Канто, фолклорните събития и сценичните изкуства на Акита.  
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Обиколката ни ще продължи към към парка Сеншу. Тук са 

руините на замъка Кубота, построен от клана Сатаке, който е 

бил принуден да се премести там от Хитачи.  

Тук в кафенето Мацушита ще е нашият обяд - традиционна 

бенто кутия, докато се наслаждаваме на танца на на маико 

(млада или обучаваща се гейша), след което дори може да 

поговорим с нея.  

След обяда можем да се разходим, наслаждавайки се на 

пролетта, надяваме се и на цъфналите вишни. 

Ще се върнем на пристанището в 17:30, тъй като отплаваме в 18:00.  

 

 

Ден дванадесети – 10.04.2025 г. 

Акостиране на MSC Bellissima в Хакодате  

 

Днес е последният ни ден с екскурзия в Япония. Изберее 

нашето предложение (UST_HAK): 

Започваме със сутрешния пазар в Хакодате (Hakodate 

Asaichi), който работи всеки ден от 5 сутринта (6 сутринта 

от януари до април) до обяд. Пазарната зона обхваща 

около четири пресечки. На пазара се продават различни 

видове пресни плодове и морски дарове, като раци 

(kani), хайвер от сьомга (ikura) и морски таралеж (uni). В 

района на пазара има много ресторанти, предлагащи 

закуска с пресни морски дарове. 

След това ще се отправим към парка Горьокаку, 

разположен в крепост е с характерна форма на звезда, 

разположена в Хакодате. Крепостта е била построена 

през 1855 г., за да защити Хокайдо и е била сцена на 

гражданска война между войниците на шогуната и 

императорските войски на правителството Мейджи. По-

късно през 1910 г. районът е превърнат в обществен 

парк, а днес е признат за национален специален 

исторически обект. Можете да се насладите на разходки 

из красиви пейзажи през четирите сезона: черешови 

цветове през пролетта, зелени дървета през лятото, 

есенни листа през есента и сняг през зимата. 
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След това автобусът ще ни качи до Хакодатеяма – 

висок 334 метра горист хълм в южния край на 

полуострова, на който е разположена голяма част от 

централен Хакодате. В ясни дни и нощи гледките от 

планината са впечатляващи и са включени сред трите 

най-добри нощни гледки в Япония заедно с гледките от 

планината Инаса в Нагасаки и планината Роко в Кобе. 

Съоръженията на върха включват площадки за 

наблюдение, магазини за сувенири, кафене и ресторант. След това ще се върнем обратно с въжения 

лифт Hakodate Ropeway. Ще бъдем на пристанището около 17:20, тъй като корабът отплава в 18:00.  

Ден тринадесети – 11.04.2025 г. 

Ден в открито море 

 

Нашето знаменито японско приключение е към края 

си. Днес е последният ни ден в открито море и последният 

ден на борда на красивата MSC Bellissima. Не забравяйте 

да се възползвате от отворените през целия ден безмитни 

магазини на борда, както и да купите подаръци и сувенири 

от MSC Logo Shop. 

 

Важно! Тази вечер до около полунощ ще трябва да сте 

опаковали багажа си и да сте изнесли своите куфари пред 

каютите, за да бъдат свалени на круизния терминал рано 

сутринта. Отново предвидете необходимите дрехи, принадлежности и документи за времето, в което 

ще бъдете без багаж, докато слезем от кораба и получите куфарите си.  

Също така трябва и да приключите бордните си сметки, ако сте ги открили с пари в брой. 

Закриването на сметките е възможно и сутринта преди слизане, но трябва да си предвидите поне 45 

минути за чакане, защото тогава обикновено стават струпвания около машините.  

 

Ден четиринадесети – 12.04.2025 г. 

Полет Токио – Мюнхен – София  

 

MSC Bellissima ще акостира обратно в Токио в 05:30 ч. 

сутринта като ще напуснем кораба около 06:15 ч. След като 

натоварим багажа си в трансферния автобус, се отправяме 

към летището Ханеда за полета обратно към Мюнхен, 

излитащ в 09:40 ч. Ще кацнем в Мюнхен в 17:00 ч., където 

ще имаме достатъчно време за спокойна вечеря в някое от 

множеството летищни заведения. Полетът ни за София е в 

20:20 ч., като се очаква да кацнем в България около 23:10 ч. 

  

Цени на бреговите екскурзии по програмата на човек: 



 

Програма круизна група Япония и Южна Корея 30.03. – 12.04.2025 г.  14 

 

Пълен ден в Токио с включени обяд и вечеря (USIT_TYO1) - €159 

Полудневен тур в Токио и трансфер до пристанището (USIT_TYO2) - €89 

Вечерна екскурзия в Осака (UST_OSK1) - €69 

Целодневна екскурзия в Осака с включен обяд (UST_OSK2) - €139 

Целодневна екскурзия в Канадзава с включен обяд (UST_KAN) - €119 

Целодневна екскурзия в Акита  (UST_АКТ) и струва €119 

Целодневна екскурзия в Хакодате (UST_HAK) за €99 

 

 

 

 

Много важно и валидно за всички пристанища: 
 

Препоръчително е пасажерите, записани за екскурзии, да присъстват в залата за срещи при 

акостиране. В противен случай е възможно да изпуснете автобуса за съответната екскурзия. 

Необходимо е да носите с Вас ваучерите за екскурзиите, както и бордните си карти.  

 

На местата, където не е възможно корабът да акостира на пристан, слизането на брега се 

извършва с тендерни лодки. По нашия маршрут това ще са: Чеджу-до и Каназава, . Пасажерите 

биват извиквани по ред, като вашият водач ще ви извести за номера на лодката на групата. 

Оповестяването на номерата за лодките се случва по радиоуредбата на кораба, като на външните 

палуби и откритите заведения чуваемостта е ограничена.  

Часовете на провеждане на дневните активности могат да претърпят промени. Следете 

информацията в програмата, предоставяна ежедневно във Вашата каюта и оповестяваната 

информация по радиоуредбата на кораба. 

Молим Ви да се съобразявате с обявения час на последната лодка/автобус.  

Валутата на борда на кораба, ако решите да заредите сметките си с пари брой, е щатският долар 

$. В Япония валутата е японска йена, а в Южна Корея е корейския вон. За Ваше удобство може да 

носите по малко и от двете валути за дребни плащания на сувенири и за бакшиши за екскурзоводите 

ни по време на екскурзиите. Наложената практика е в края на екскурзията всеки гост да остави 

еквивалента на 2-3 долара за екзкурзовода. 

 

Приятно пътуване от екипа на CRUSIT! 

 

 


